

В Иркутске снимают фильм о заморских владениях российской короны

Русская Америка - обретенная и утраченная. О заморских владениях российской короны "Мосфильм" снимает документальное кино.

Важен каждый кадр, говорит режиссёр, ведь это уникальный проект. Документальный фильм, восемь серий по тридцать минут, и всё о Русской Америке. История открытия, освоения и утраты. Известный кинорежиссёр "Мосфильма" Виктор Ющенко вместе со своей съёмочной группой уже побывал на Аляске, в Форт-Россе, на Дальнем Востоке и вот, говорит, наконец-то добрался до Иркутской области.

- Иркутск оказался как бы такой сердцевинкой всех этих открытий. Именно сюда приходил Беринг, отсюда начинались все экспедиции и открытия и Аляски, и Америки, и Форт-Росса, - говорит кинорежиссер Виктор Ющенко.

Они уже отсняли выставку, которая открылась в сквере Кирова. "Колыбель Русской Америки" впечатлила. Но чтобы глубже погрузиться в события двухвековой давности и набраться впечатлений на природе, приехали в "Тальцы". Илимский острог, сохранившийся чудом, вернее, огромным трудом реставраторов, деревянные усадьбы. Есть даже старинные русские забавы, к примеру, ходули - всё это оказалось москвичам в диковинку. И хотя Форт-Росс беднее экспонатами, у американцев можно поучиться, как беречь чужеродные традиции, считает режиссёр.

- Вот это очень порадовало. Потому что кто мы американцам? А они привозят туда детей, те живут там неделю с родителями, одеваются в какие-то русские костюмы, готовят щи, это, конечно, потрясает. Потому что думаешь: вот интересно, а у нас бы кто-то создал бы музей вигвамов? И жили бы мы там, изучая индейскую культуру? А американцы это делают. И ещё порадовало то, что там сохранился яблоневый сад, который посадили ещё наши переселенцы, - говорит кинорежиссер Виктор Ющенко.

Премьера фильма состоится осенью, на одном из центральных телеканалов. А директор музея "Тальцы" Владимир Тихонов поделился своей мечтой. Есть в самом центре Иркутска дом. Казалось бы, развалюха, но история его удивительна - в этом каменном здании располагалась когда-то контора Русско-Американской компании.

- И если, конечно, мы, иркутяне, сделаем на базе этого здания - Сурикова, 24 - музей Русской Америки, такой широкий и прочее, то будет музейный комплекс международного значения! - говорит директор архитектурно-этнографического музея "Тальцы" Владимир Тихонов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)